
V LondOnu, prestolnem mestu velikega angle
škega kraljestva, so se začela mirovna pogajanja medi 
Turčijo in balkanskimi državami. Različni preroki 
vstajajo, ki nam podajajo svoja mnenja o izidu teh 
mirovnih pogajapj. V enem taboru so preroki, (ki 
pravijo, da vse pogajajoče se države že težko priča
kujejo miru in da je Turčija tudi v notranjem tako 
razdejana, da ima za desetletja dovolj dela za svojo 
notranjo prenovitev. Drug tabor pa prerokuje, da se 
bodo pogajanja čisto gotovo razbila, ker Turčija ne bo 
nikdar privolila, da odstopi nezavzeti Drinopelj Bol
garom in Skader Črnogorcem. Že sedaj so Turčija 
na tihem pripravlja za nadaljevanje vojske, ki jo bo 
zapričela z vso silo takoj, k.o se razbijejo v Londonu 
mirovna pogajanja. Iz Male Azije prihajajo baje ne
prenehoma sveže, dobro opremljene turške vojaške 
čete ter se odpravljajo projti CataldČi. Tudi oskrbovar 
nje z živili, ki se je dosedaj tako slabo in pomanjk
ljivo izvrševalo na turški strani, je baje sedaj že do
bro pripravljeno in turškim četam ne bo več treba, 
da bi ostale po 4 dni brez živeža in gladovale. 

Bolgarija, Srbija, Črna gora in Grčija bodo na
stopale pri pogajanjih kot enota, to se pravi, skupno 
bodo zahtevale, kaj jim ima Turčija odstopiti, in Se
bi potiem si bodo delile od Turkov odstopljeno zemljo 
med seboj. O tem pa balkanske države Še vedno trdo
vratno molčijo, ali so se glede medsebojne razdelitve 
že med seboj pred vojsko pogodile ali ne. Bržčas ne, 
kajti saj same niso vedele, koliko turške zemlje si bo
do z mečem pridobile. Tudi nesporazumljenja med 
Bolgari in Grki zaradi Soluna nam kažejo na to, da 
take pogodbe med seboj niso sklenile. Potem je goto
vo, i a bo prišlo pozneje med balkanskimi državami 
do nesporazumljenj. Toda nasprotniki Slovanov goto
vo zastonj priČakujejo,da se bodo ta nesporazumljenja 
končala z vojsko med sedanjimi prijatelji. Verjetno je, 
da se bodo glede nesporazumljenj brezpogojno pod
vrgli razsodbi kakega njim prijaznega vladarja, na 
primer ruskega carja. 

O možeh, ki so prišli za svoje države se poga
jat ▼ London, gre glas, da imajo najmanj sposobne 
odposlance Turki, Njihovi možje so z londonskimi po
litičnimi krogi in tamošnjimi razmerami popolnoma ne
znani in se bodo torej na tleh, ki so jim popolnoma 
tuja, težko kretali. Na Čelu so zopet Bolgari, kar na. 
šemu slovanskemu ponosu seveda najbolj ugaja. Mod»
rost in siguren nastop njihovih odposlancev se že se
daj splošno hvali. 

Tudi Grčija se udeležuje mirovnih pogajanj, 
čeprav ni podpisala premirja in še vojsko nadaljuje. 
Toda sedaj je njen vpliv v zvezi s slovanskimi drža
vami mnogo večji, kakor Če bi se morala poz.neje sa
ma pogajati s Turčijo, posebno Še, ako v nadaljni 
vojski ne bo tako srečna kot dosedaj. Iz bojnega" to
rišča prihajajo namreč tudi neugodna poročila, 

V političnem svetu se vedno bolj množijo poro
čila, da se bliža Bolgarija paši državi in da išče ž 
njo trdne politične zveze. Gotovo je, da so razmere 
med Bolgarijo in AvstroOgrskb že sedaj zelo prija
teljske. Tega Še Žal ne moremo reči o našem razmer
ju do Srbije in Rusije. Čeprav je v zadnjih dneh na
petost popustila, vendar bi se slepili, ako bi si zatrje
vali, da je to prijateljstvo. |Toda mnenje, da ne bo 
vojske, postaja vedno bolj splošno. 

Svetovni položaj. 


